希鲁晚報 2012.11.15 星期四

编辑:陈鸿儒 组版:张颖 校对:王秀华



歌迎新面线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 3537-2110110

一经采用 给予奖励

被电线杆砸伤,该谁赔偿?

法院判决产权所属村委赔偿损失8万余元

本报济宁11月14日讯(记者 晋森通讯员 盛春坤 王植峰) 乡间公路电线杆突然倒下,将恰巧路过此处的颜某砸伤。颜某索赔时,电线杆所属的村委会和相关单位却相互推诿,颜某无奈将村委会和相关单位告上法庭。法院审理后,一审判决电线杆所属的村委会赔偿颜某损失8万余元。

2011年8月16日, 颜某在经过曲阜 市陵城镇一处村级公路时,路边一根 电线杆突然倒下将其砸伤,造成颜某 胸部外伤和右肱骨骨折等,后被送往 曲阜市人民医院抢救,在医院治疗30 天。2011年11月16日, 颜某经司法鉴 定,两处受伤部位分别鉴定为八级和十级伤残。

事故后,颜某多次找到电线杆所属的村委会以及供电公司和电线杆的使用者曲阜某公司,但三方就赔偿问题互相推诿,多次协商没有达成一致,于是颜某将村委会和相关单位一起诉至法院。曲阜法院陵城法庭受理案件后,承办法官针对本案被告人多且都是集体组织,向各方当事人明法析理,并全面审查各方证据,使案件各方法律关系明朗化。

经过审理法院认为,按照法律规 定,建筑物,构筑物或者其他设施及其 搁置物、悬挂物发生脱落、坠落造成他人损害,所有人、管理人或者使用人成不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。本案中,村集体作为所有人和管理人,对电线杆歪倒致颜某受伤,不能证明自己没有过错,故应当对颜某受伤,不能证明自己没有过错,故应当对该某人。由身某公司与该村委会签订了供电协议,只是电线杆等设施的使用人;供电公司的供电设施的运行维护管理按产权确定,电线杆等设施的使用人;供电公司的供电设施的运行维护管理按产权确定,电线杆属于村委会所有和管理,因此曲阜公司不承担责任。因此,法院一审判决村委会限期赔偿颜某医疗费等费用共计8万余元。



民警校园讲安全

为加强大学生的安全意识,近日,曲阜市公安局西关派出所民警主动来到曲阜师范大学校园内,向学生们发放安全防盗手册。图为民警正在为在校大学生讲解安全防盗技巧。

本报记者 姬生辉 通讯员 胡勇 摄影报道

挪用公款550万炒股 "股迷"会计被判7年

本报济宁11月14日 讯(记者 晋森 通讯员员 唐秀利) 游中职劳550 唐秀利) 苏利用司5500 天利,私自挪用公司5500 万元用于炒股万,结公记所 收回了170余万,给公记所 收成巨额损中。14日院金 从济宁市中断用 、张某因挪用7年。 被判处有期徒刑7年。

张某从一家企业担 任会计的职务,2011年1 月,一直喜欢炒股的的张 某利用担任企业会计的 便利,先后挪用了企业 550余万元用于炒股,但 是大部分资金都赔了资金 被挪用的事实时,张某 仅归还了132万余元的资金。该公司立即报警,随后,侦查机关又追回了张某挪用的资金43万余元,但是仍造成370余万的巨额损失。



1、市中区张先生:自己是残疾人,和妻子有一个6岁的儿子,夫妻双方都是城镇户口,且都不是独生子女,能否再要二胎?

济宁市计生委: 张 先生和妻子都不是独生 子女,且都是城镇居民 户口,根据《山东省人口 与计划生育条例》,张先 生不符合生育二胎的有 关规定。 2、市中区郭女士:自己是个体经营户,想办理养老保险和医疗保险,应该如何办理?

12333热线回复:如果张先生是济宁市城镇居民自由职业者,可办理养老保险和医疗保险。须持本人身份证、户口本、三张一寸照片到户口所在地的医疗保险处办理。

值班记者 孔令茹